
(สํานา) 

รายงานการประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง 

สมัยวิสามัญ สมัยท่ี  1  ครั้งท่ี 1  ประจําป  2562 

วันพุธท่ี  12   มิถุนายน   2562   เวลา  09.30  น.    

ณ หองประชุมสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง   

....................................................... 

ผูมาประชุม 

ลําดับ

ท่ี 
ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ 

1 

2 

3 

4 

5 

6 

7 

8 

9 

10 

11 

12 

13 

14 

15 

นายเฉลิม  พรมชาติ 

นายจําลอง  กลิ่นเพ็ชร 

นางละเอียด  เกลากลาง 

นายพิชัย  กรวยสวัสดิ์ 

นายวิจักร  เทินสะเกษ 

นางศิริพร  นวนโพธิ์ 

นางขวัญใจ  ชัยชนะ 

นางสมนึก  บอบสันเทียะ 

นายอุทัย  กองนามน 

นายสมชาย   ดานลํามะจาก 

นายบุญโฮม  มูลออน   

นายสวง  ชางเกวียน 

นางนวลยงค  จันดาโคตร   

นายราศรี   นานอก 

นายสมศักดิ์  เซียนพุดซา 

ประธานสภาอบต.โนนแดง 

รองประธานสภาอบต.โนนแดง 

เลขานุการสภาอบต.โนนแดง 

สมาชิกสภาอบต.ม.2 

สมาชิกสภาอบต.ม.2 

สมาชิกสภาอบต.ม.6 

สมาชิกสภาอบต.ม.6 

สมาชิกสภาอบต.ม.7 

สมาชิกสภาอบต.ม.7 

สมาชิกสภาอบต.ม.8 

สมาชิกสภาอบต.ม.14 

สมาชิกสภาอบต.ม.16 

สมาชิกสภาอบต.ม.16 

สมาชิกสภาอบต.ม.17 

สมาชิกสภาอบต.ม.17 

เฉลิม  พรมชาติ 

จําลอง  กลิ่นเพ็ชร 

ละเอียด  เกลากลาง 

พิชัย  กรวยสวัสดิ ์

วิจักร  เทินสะเกษ 

ศิรพิร  นวนโพธิ์ 

ขวัญใจ  ชัยชนะ 

สมนึก  บอบสันเทียะ 

อุทัย  กองนามน 

สมชาย   ดานลํามะจาก 

บุญโฮม  มูลออน 

สวง  ชางเกวียน 

นวลยงค  จันดาโคตร 

ราศรี   นานอก 

สมศักดิ์  เซียนพุดซา 

 

ผูลาประชุม   

ลําดับ

ท่ี 
ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ 

- - - - 

 

ผูขาดประชุม     

ลําดับ

ท่ี 
ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ  

- - - - 

                                                                                                                   /ผูเขารวม...
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ผูเขารวมประชุม 

ลําดับ

ท่ี 
ชื่อ-สกุล ตําแหนง ลายมือชื่อ 

1 

2 

3 

4 

5 

นายไพโรจน  พัฒนเดชากูล 

นายประสาร  แข็งขัน 

นายประกอบ ระวังโค 

นายอนุสอน   ประจิตร 

นางธัญวรัตน  สุปะมา 

นายกอบต.โนนแดง 

รองนายกอบต.โนนแดง 

รองนายกอบต.โนนแดง 

เลขานุการนายก อบต.โนนแดง 

นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ 

ไพโรจน  พัฒนเดชากูล 

รองนายกอบต.โนนแดง 

ประกอบ  ระวังโค 

อนุสอน   ประจติร     

ธัญวรัตน  สุปะมา   

 

เม่ือท่ีประชุมพรอม นายเฉลิม  พรมชาติ  ประธานสภา อบต. โนนแดงทําหนาท่ีประธานสภาในท่ีประชุม ไดกลาว

เปดประชุม ดังนี้ 

ระเบียบวาระท่ี 1    เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ    

                                      ไมมี 

ท่ีประชุม     รับทราบ 

ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมครั้งท่ีแลว   

นายเฉลิม  พรมชาติ       การประชุมสภาสมัยสามัญสมัยท่ี  2  ครั้งท่ี  1 ประจาํป  2562  เม่ือวันพุธท่ี  15  

ประธานสภาฯ              พฤษภาคม  2562  ก็ใหสมาชิกตรวจสอบวามีขอบกพรองอะไรหรือไมเพ่ือท่ีวาเราจะ 

ไดแกไขใหถูกตองตอไป  เชิญท่ีประชุมตรวจเอกสารครับ  ครับถาไมมีอะไรผิดหรือตกหลน

ผมขอมติท่ีประชุมยกมือรับรองการประชุมครั้งท่ีแลวนะครับ  ครับขอบคุณครับ 

มติท่ีประชุม    มีสมาชิกสภา            จํานวน   15  เสียง 

                                             รับรอง    จํานวน  14  เสียง   

                                            ไมรับรอง    จํานวน   0  เสียง   

                                            งดออกเสียง   จํานวน  1  เสียง     

ระเบียบวาระท่ี  3 เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณา 

พิจารณาใหความเห็นชอบรางแผนพัฒนาทองถิ่น  (พ.ศ. 2561-2565) 

นายเฉลิม  พรมชาติ     ขอบคุณครับ  ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี  3  เรื่องเสนอเพ่ือพิจารณาใหความเห็นชอบราง

ประธานสภาฯ            แผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.  2561-2565)  ขอเชิญ  คุณธัญวรัตน  สุปะมา                   

                             นักวิเคราะหนโยบายและแผนชํานาญการ   ชี้แจงรายละเอียดครับ   

นางธัญวรัตน  สุปะมา         เรียนทานประธานสภา  ทานสมาชิกสภา คณะผูบริหาร  และผูเขารวมประชุมสภา 

นักวิเคราะหฯ                 ทุกทาน  ตามท่ีกระทรวงมหาดไทย  ไดมีหนังสือดวนท่ีสุด  ท่ี มท  0810.3/ ว 2937  

ลงวันท่ี  15  พฤษภาคม  2562  เรื่อง  ซักซอมแนวทางการทบทวนแผนพัฒนาทองถ่ิน  

(พ.ศ.  2561-2565)  ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน ขององคกรปกครองสวนทองถ่ิน   

                                                                                        /ซ่ึงหนังสือ.... 
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ซ่ึงหนังสือดังกลาวแจงวาการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินท่ีผานมา 

หวงระยะเวลาของการจัดทําแผนพัฒนาขององคกรปกครองสวนทองถ่ินไมสอดคลองกับ

แผนพัฒนาจังหวัด  จึงใหองคกรปกครองสวนทองถ่ินดําเนินการทบทวนแผนพัฒนา

ทองถ่ิน  (พ.ศ. 2561-2565)  อาจใชขอมูลจากแผนพัฒนาทองถ่ินสี่ป  ฉบับปจจุบัน มา

ทบทวนและปรับใชในการทบทวนแผนพัฒนาทองถ่ิน  ( พ.ศ. 2561-2565)  ใหแลวเสร็จ

ภายในเดือนภายใน  วันท่ี  15  มิถุนายน  2562  เพ่ือท่ีเราจะไดนําโครงการท่ีเกิน

ศักยภาพประสานแผนพัฒนาทองถ่ินกับแผนพัฒนาจังหวัดและกลุมจังหวัดตอไป   ตาม

กระบวนการจัดทําแผนของระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยการจัดทําแผนพัฒนาของ

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน  พ.ศ.  2548 แกไขเพ่ิมเติมถึง  (ฉบับท่ี  3)  พ.ศ.  2561  

ขอ  17 (2)  คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทําแผนพัฒนาทองถ่ิน รวบรวมแนวทางและ

ขอมูลนํามาวิเคราะหเพ่ือจัดทํารางแผนพัฒนาทองถ่ินแลวเสนอคณะกรรมการพัฒนา

ทองถ่ิน  (3)  คณะกรรมการพัฒนาทองถ่ินพิจารณารางแผนพัฒนาทองถ่ินเพ่ือเสนอ

ผูบริหารทองถ่ิน  (4)  ผูบริหารทองถ่ินพิจารณาอนุมัติรางแผนพัฒนาทองถ่ิน  และ

ประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ิน  เพ่ือใหเปนไปตามกฎหมายวาดวยสภาตําบลและองคการ

บริหารสวนตําบลสําหรับองคการบริหารสวนตําบลใหผูบริหารทองถ่ินเสนอราง

แผนพัฒนาทองถ่ินตอสภาองคการบริหารสวนตําบลเพ่ือใหความเห็นชอบกอน  แลว

ผูบริหารทองถ่ินจึงพิจารณาอนุมัติและประกาศใชแผนพัฒนาทองถ่ินตอไป 

ซ่ึงตามระเบียบฯกําหนดให อปท.จัดทําแผนพัฒนาทองถ่ินโดยกําหนดยุทธศาสตร

ใหสอดคลองกับยุทธศาสตรจังหวัด  ยุทธศาสตรในเขตจังหวัด  ยุทธศาสตร  อปท.  และ

จัดทําโครงการโดยแบงเปนแผนงาน   และในการจัดทํารางแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. 

2561-2565)  ก็ยังคงใชวิสัยทัศนและยุทธศาสตรเดิมจากแผนพัฒนาทองถ่ินสี่ป  (พ.ศ.  

2561-2564) อยูเหมือนเดิมเพราะถือวาครอบคลุมในการพัฒนาทองถ่ินทุกดานแลว ขอ

สรุปยุทธศาสตรขององคการบริหารสวนตําบลโนนแดงใหฟงดังนี้คะ  องคการบริหารสวน

ตําบลโนนแดงได กําหนดแนวทางการพัฒนาไวท้ังหมด  7  ยุทธศาสตร ดังนี้ 

ยุทธศาสตรท่ี  1 การพัฒนาดานโครงสรางพ้ืนฐาน 

ยุทธศาสตรท่ี 2  การพัฒนาดานสาธารณสุข 

ยุทธศาสตรท่ี 3 การพัฒนาดานการศึกษา ศาสนา และวัฒนธรรม  / 

                   กีฬาและนันทนาการ 

ยุทธศาสตรท่ี 4  การพัฒนาดานสวัสดิการสังคม /ความม่ันคง   

                    ปลอดภัยในชีวิตและทรัพยสิน 

ยุทธศาสตรท่ี 5  การพัฒนาดานดานเศรษฐกิจ พาณิชยกรรม    

                    อุตสาหกรรมและเกษตรกรรม 

ยุทธศาสตรท่ี 6  การพัฒนาดานการบริหารราชการใหมีประสิทธิภาพคุณภาพ 

                                                                                /ยุทธศาสตร.... 
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ยุทธศาสตรท่ี  7  การพัฒนาดานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม/ 

                     สงเสริมการทองเท่ียว 

และท้ัง 7  ยุทธศาสตรนี้ องคการบริหารสวนตําบลโนนแดงของเราก็ไดนํามาเปนกรอบ

และแนวทางในการจัดทํารางแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.  2561 – 2565)  ตอไป  นอกจาก

การจัดทําโครงการตามแผนงานแลว  เราก็ตองจัดทําโครงการเปนแบบ ผ. ตางๆ ดังนี้ 

แบบ  ผ.01  บัญชีสรุปโครงการ, แบบ ผ.02  สําหรับโครงการท่ีองคกรปกครองสวน

ทองถ่ินดําเนินการเองและเปนเงินอุดหนุนองคกรปกครองสวนทองถ่ิน  สวนราชการ  

รัฐวิสาหกิจ  องคกรประชาชน , แบบ ผ.02/1  สําหรับ โครงการท่ีเกินศักยภาพของ

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน , แบบ  ผ.03  บัญชีครุภัณฑ   ซ่ึงทาง อบต. โนนแดงของเรา

ก็จะไดจัดทํา  โครงการโดยแยกตามแผนงานและลงแบบ ผ. ตางๆ  ตามวัตถุประสงคของ

โครงการนั้นๆ   องคการบริหารสวนตําบลโนนแดงของเราก็ไดนํามาเปนกรอบและ

แนวทางในการจัดทํารางแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.  2561 – 2565) และในสวนของ

รายละเอียดตางๆ  ทานสมาชิกแตละทานก็คงจะไดพิจารณาตามเอกสารท่ีสงไปพรอมกับ

หนังสือเชิญประชุมสภากันแลวนะคะ  มีทานใดจะเสนอแนะหรือวาแกไขเพ่ิมเติม  ก็ขอ

เชิญเสนอไดเลยคะ 

นายเฉลิม  พรมชาติ              มีสมาชิกทานใดจะเสนอแนะหรือเพ่ิมเติมรางแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. 2561 -  

ประธานสภา                       2565)  หรือไมครับ  ถาไมมีผมขอมติท่ีประชุมครับ   

มติท่ีประชุม    มีสมาชิกสภา               จํานวน  15  เสียง 

                                             เห็นชอบ     จํานวน  14  เสียง   

                                            ไมเห็นชอบ     จํานวน   0  เสียง   

                                            งดออกเสียง    จํานวน   1  เสียง                                  

ระเบียบวาระท่ี  4     เรื่องอ่ืนๆ   

                                      ไมมี 

นายเฉลิม  พรมชาติ             ถาไมมีอะไรแลวผมขอขอบคุณสมาชิกทุกทานท่ีเขา   ประชุมครบทุกคน   

ประธานสภา                      และขอขอบคุณผูบริหารและหัวหนาสวนราชการ ท่ีไดเขารวมรับฟงการประชุมสภา 

ในครั้งนี้ครับ  มีใครสงสัยจะสอบถามอะไรอีกหรือไม  ถาไมมี  ผมขอปดประชุมครับ        

 

ปดประชุมเวลา 11.20 น.   

 

 ลงชื่อ                                             ผูบันทึกรายงานการประชุม       

        (นางละเอียด  เกลากลาง)  

                        เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  

                                                                                                                         /ลงชื่อ... 



                                 

                   -5- 

 

 

ลงชื่อ                                              ผูตรวจรายงานการประชุม 

                (นายบุญโฮม  มูลออน)  

                           สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  หมูท่ี  14   

 

 

ลงชื่อ                                            ผูตรวจรายงานการประชุม 

           (นางสมนึก  บอบสันเทียะ)    

                         สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  หมูท่ี  7   

 

 

ลงชือ่                                            ผูตรวจรายงานการประชุม 

           (นางนวลยงค   จันดาโคตร)    

                        สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  หมูท่ี  16   

 

  

ลงชื่อ                                           ผูตรวจรายงานการประชุม 

                (นายเฉลิม  พรมชาติ) 

                             ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง      
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ยุทธศาสตรท่ี  7  การพัฒนาดานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม/ 

                     สงเสริมการทองเท่ียว   

และท้ัง 7  ยุทธศาสตรนี้ องคการบริหารสวนตําบลโนนแดงของเราก็ไดนํามาเปนกรอบ

และแนวทางในการจัดทํารางแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.  2561 – 2565)  ตอไป  นอกจาก

การจัดทําโครงการตามแผนงานแลว  เราก็ตองจัดทําโครงการเปนแบบ ผ. ตางๆ ดังนี้ 

แบบ  ผ.01  บัญชีสรุปโครงการ, แบบ ผ.02  สําหรับโครงการท่ีองคกรปกครองสวน

ทองถ่ินดําเนินการเองและเปนเงินอุดหนุนองคกรปกครองสวนทองถ่ิน  สวนราชการ  

รัฐวิสาหกิจ  องคกรประชาชน , แบบ ผ.02/1  สําหรับ โครงการท่ีเกินศักยภาพของ

องคกรปกครองสวนทองถ่ิน , แบบ  ผ.03  บัญชีครุภัณฑ   ซ่ึงทาง อบต. โนนแดงของเรา

ก็จะไดจัดทํา  โครงการโดยแยกตามแผนงานและลงแบบ ผ. ตางๆ  ตามวัตถุประสงคของ

โครงการนั้นๆ   องคการบริหารสวนตําบลโนนแดงของเราก็ไดนํามาเปนกรอบและ

แนวทางในการจัดทํารางแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ.  2561 – 2565) และในสวนของ

รายละเอียดตางๆ  ทานสมาชิกแตละทานก็คงจะไดพิจารณาตามเอกสารท่ีสงไปพรอมกับ

หนังสือเชิญประชุมสภากันแลวนะคะ  มีทานใดจะเสนอแนะหรือวาแกไขเพ่ิมเติม  ก็ขอ

เชิญเสนอไดเลยคะ 

นายเฉลิม  พรมชาติ              มีสมาชิกทานใดจะเสนอแนะหรือเพ่ิมเติมรางแผนพัฒนาทองถ่ิน  (พ.ศ. 2561 -  

ประธานสภา                       2565)  หรือไมครับ  ถาไมมีผมขอมติท่ีประชุมครับ   

มติท่ีประชุม    มีสมาชิกสภา               จํานวน  15  เสียง 

                                             เห็นชอบ     จํานวน  14  เสียง   

                                            ไมเห็นชอบ     จํานวน   0  เสียง   

                                            งดออกเสียง    จํานวน   1  เสียง                                  

ระเบียบวาระท่ี  4     เรื่องอ่ืนๆ   

                                      ไมมี 

นายเฉลิม  พรมชาติ             ถาไมมีอะไรแลวผมขอขอบคุณสมาชิกทุกทานท่ีเขา   ประชุมครบทุกคน   

ประธานสภา                      และขอขอบคุณผูบริหารและหัวหนาสวนราชการ ท่ีไดเขารวมรับฟงการประชุมสภา 

ในครั้งนี้ครับ  มีใครสงสัยจะสอบถามอะไรอีกหรือไม  ถาไมมี  ผมขอปดประชุมครับ        

 

ปดประชุมเวลา 11.20 น.   

 

       ลงชื่อ         ละเอียด  เกลากลาง        ผูบันทึกรายงานการประชุม       

                   (นางละเอียด  เกลากลาง)  

                                      เลขานุการสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  

                                                                                                                         /ลงชื่อ... 
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ลงชื่อ            บุญโฮม  มูลออน         ผูตรวจรายงานการประชุม 

                (นายบุญโฮม  มูลออน)  

                           สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  หมูท่ี  14   

 

 

ลงชื่อ       สมนึก  บอบสันเทียะ       ผูตรวจรายงานการประชุม 

             (นางสมนึก  บอบสันเทียะ)    

                             สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  หมูท่ี  7   

 

 

ลงชื่อ       นวลยงค   จันดาโคตร       ผูตรวจรายงานการประชุม 

           (นางนวลยงค   จันดาโคตร)    

                        สมาชิกสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  หมูท่ี  16   

 

  

ลงชื่อ            เฉลิม  พรมชาติ          ผูตรวจรายงานการประชุม 

                (นายเฉลิม  พรมชาติ) 

                             ประธานสภาองคการบริหารสวนตําบลโนนแดง  



 



 


